Ответы к заданиям по окружающему миру для 4 класса
1. Проверяемая компетентность: интеграция знаний, познавательная, информационно-технологическая.
Правильные ответы:
1) Природная зона – тундра.
Максимальная оценка 3 балла
2) Представители: животные: лемминги, песцы, северные олени, полярные совы (могут быть названы и другие представители – право учащегося);  растения: карликовая ива  и береза, ягоды: морошка, брусника, черника, грибы, клюква. 
Максимальная оценка 3 балла
3) Оленеводством, добычей полезных ископаемых, охотой, рыбной ловлей.
Максимальная оценка 3 балла
Максимальная оценка по первому заданию 9 баллов
Критерии оценки: 
1 балл – частичный ответ (примеров меньше, чем в задании)
2 балла – неполный ответ, выборочно даны правильные ответы
    3 балла – полный ответ или соответствует правильным ответам

2. Проверяемая компетентность: познавательная, информационно-технологическая.
Правильные ответы:
Меркурий – 5, 10, 12
Венера – 2, 11
Марс – 6, 13
Юпитер – 1, 3, 9
Сатурн - 4, 8 
Уран – 14 
Нептун – 7, 15

Максимальная оценка по второму заданию 3 балла
  Критерии оценки: 
1 балл – частичный ответ (7 - 10 правильных ответов)
2 балла – неполный ответ (11 – 13 правильных ответов)
3 балла – полный ответ (14 – 15 правильных ответов)

3. Проверяемая компетентность: интеграция знаний, познавательная.
Правильный ответ: нет.
Обоснование: при сгорании в земной атмосфере частичек космической пыли возникает вспышка света – это метеор. Космические тела, упавшие на Землю – метеориты. В этом и заключается разница между указанными небесными телами. Одно сгорает в атмосфере, а другое долетает до Земли в виде камней. 
Максимальная оценка по третьему заданию 3 балла
Критерии оценки: 
1 балл – частичный ответ (предположение из каждого ответа)
    2  балла – неполный ответ (приведено одно определение) 
    3 балла – полный ответ или соответствует правильным ответам
Максимальная оценка по окружающему миру 15 баллов

Ответы к заданиям по русскому языку и литературному чтению для 4 класса
1. Проверяемая компетентность: интеграция знаний, познавательная.
Правильные ответы: 
А. 2
Б. 3
В. 3
Г.  2
Максимальная оценка по первому заданию 3 балла

2. Проверяемая компетентность: интеграция знаний, познавательная, информационно-технологическая.
Правильные ответы:
А. 
1) вертлявая пчелка
2) хлопотливая пчелка
3) танцующая пчелка
Б. хлопотливую
 Максимальная оценка по второму заданию 3 балла

3. Проверяемая компетентность: интеграция знаний, познавательная.
Правильные ответы: 
А. 3
Б. 3
В. из, улья, акацию, и, абрикоса, облепихи, а.

Максимальная оценка по третьему заданию 3 балла

4. Проверяемая компетентность: интеграция знаний, познавательная, информационно-технологическая.
Задание творческое, ответ не предусмотрен (но оценивается).

Максимальная оценка по четвертому заданию 3 балла

5. [bookmark: __DdeLink__790_39670924]Проверяемая компетентность: интеграция знаний, познавательная, информационно-технологическая.
Правильные ответы: 
	Художественный
	Учебный
	Научно-популярный

	А.С. Пушкин «Сказки»
	«Математика» 4 класс. Рабочая тетрадь»
	Зеленый дом. Атлас-определитель. От земли до неба. ФГОС

	А.И. Куприн «Белый пудель»
	«Окружающий мир. 1-4-й классы. Справочник для ученика начальной школы»
	Занимательная детская энциклопедия. Мир вокруг нас



Максимальная оценка по пятому заданию 3 балла

6. Проверяемая компетентность: познавательная, информационно-технологическая.
Правильные ответы: 
А. Готовь сани летом, а телегу — зимой.
Б. Цыплят по осени считают.
В. Когда в товарищах согласья нет, на лад их дело не пойдет.
Максимальная оценка по шестому заданию 3 балла

Критерии оценки: 

1 балл – частичный ответ 
2 балла – неполный ответ 
3 балла – полный ответ (все ответы правильные)

Максимальная оценка по русскому языку и литературному чтению 18 баллов



Математика

1. Проверяемая компетентность: интеграция знаний, информационно-технологическая.
Правильный ответ: 
А. 2100
Максимальная оценка по первому заданию 3 балла
2. Проверяемая компетентность: интеграция знаний, познавательная.
[bookmark: __DdeLink__520_1939553485]Правильные ответы: 
А. 3444; 4704
Максимальная оценка по второму заданию 3 балла

3. Проверяемая компетентность: интеграция знаний, познавательная
Правильные ответы:
Вопрос: Сколько ёмкостей заняли под мёд на каждой пасеке?
Решение: 1) 104 : 4 = 26 ёмкостей — I пасека
                 2) 104 — 26 = 78 ёмкостей — II пасека
Ответ: 26 ёмкостей, 78 ёмкостей.
   
Максимальная оценка по третьему заданию 3 балла
Максимальная оценка по математике 9 баллов
Максимальная оценка по всем предметам 42 балла
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